村山市長 あて

誓約 書

私は、『むらやまし縁結びたい』に登録するにあたり、下記の事項に同意し、結婚を希望する独身男女の出会いの創出を応援することを誓約します。

これに反した場合、又は虚偽の申告等が判明した場合には、登録を取り消されても異議を申しません。

- 1 仲人活動をボランティアで行うこと。
- 2 『むらやまし縁結びたい』活動要綱に則り、『むらやまし縁結びたい』として 資質の向上に努めるとともに、村山市の信用を害するような行動をしないこと。
- 3 自らの個人情報の一部(名前、お住まいの地域、連絡先)について、村山市 のホームページに掲載すること。
- 4 個人のプライバシー及び個人情報の管理には村山市個人情報保護条例、その 他の関係法令に従い、十分に留意すること。
- 5 『むらやまし縁結びたい』の地位を利用し、または、その活動上知り得た情報を利用して、宗教活動や政治活動、販売活動など、出会いの応援活動以外の活動を行わないこと。
- 6 現在、暴力団員等に該当しておらず、かつ『むらやまし縁結びたい』に登録 されている間も該当することはないこと。

令和 年 月 日

氏 名 📵